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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire de l’ASP du 24 mars 2018
Le procès-verbal a été envoyé à nos membres par e-mail. Si vous souhaitez une version papier, veuillez en faire la demande au-
près du secrétariat. Nous nous ferons un plaisir de vous envoyer un exemplaire par courrier. Le procès-verbal est disponible en 
langue française et allemande et également sur notre site internet dans l’espace réservé aux membres.
Prochaine assemblée générale à Zurich : le samedi 23 mars 2019

Liste pour la caisse maladie
La liste mise à jour se trouve jointe à cet à jour! Elle peut également être téléchargée sur notre site internet dans les Offres et 
services pour les patient(e)s ainsi que dans les téléchargements.

Attribution de places de thérapie pour les personnes demandant conseil
Comme auparavant, notre central est souvent contacté par des personnes souhaitant être conseillées. I l’adresse de votre cabinet 
a changé, nous vous prions de nous communiquer la nouvelle adresse et le nouveau numéro de téléphone de votre cabinet. 
Nous prenons également en compte les modifications concernant les méthodes ou spécialisations que vous proposez. Si vous 
proposez des thérapies dans d’autres langues ou déléguer votre travail, ces informations peuvent être utiles pour les personnes 
demandant conseil ainsi que pour le bureau.

Prestation de services pour les membres : Assurances
Sur le site internet, dans la rubrique « Pour les membres », vous trouverez des informations concernant nos offres d’assurance 
collective à prix réduit, comme la responsabilité civile, la protection juridique et l’assurance de biens. De plus il y a des possibi-
lités de s’assurer contre la perte de gains et les indemnités maladie/accident.

Agenda (site internet)
Vous trouverez les offres concernant des événements, des formations, des réunions, etc. actuels sur notre site internet dans la ru-
brique « Agenda ». Vous y trouverez également les rendez-vous pour la prochaine assemblée générale, les prochains colloques, 
etc. Veuillez régulièrement consulter notre site internet www.psychotherapie.ch.

Actualités – Offres d’emplois/cabinets thérapeutiques (site internet)
Ici vous trouverez des informations actuelles sur la politique professionnelle, le bulletin d’information, le rapport annuel et les 
offres pour les postes à pourvoir et les cabinets thérapeutiques ainsi que les publications.

Inscriptions au registre professionnel de psychologie (PsyReg)
Tous nos membres ordinaires sont inscrits. Toute modification des inscriptions au PsyReg doit être demandée directement 
auprès de l’office fédéral de la santé (BAG).

Mise à jour de la base de données
Afin que notre base de données reste à jour, nous vous prions de nous communiquer tout changement d’adresse. Nous faisons 
également suivre cette mutation à tarifsuisse et à la IV. Si nous n’avions pas encore votre adresse e-mail, merci de nous la com-
muniquer. Nos informations et procès-verbaux sont principalement envoyés par e-mail.

Revue : à jour! – Développement professionnel de la psychothérapie
La revue à jour! est également disponible en ligne : www.a-jour-asp.ch/index.php/psyber

Revue : PTW – sciences de la psychothérapie
Si vous souhaitez une version papier de cette revue, veuillez en faire la demande auprès du secrétariat.
Pour la version en ligne, vous pouvez vous enregistrer sur le lien suivant : www.psychotherapie-wissenschaft.info/index.php/
psywis

Propositions, souhaits, problèmes
Nous nous faisons un plaisir de prendre connaissance de vos communications et les faisons suivre à la directrice générale ou au 
comité. Nous nous réjouissons de chaque retour ou réaction concernant nos publications.


